
 

 BB-0233-a-19-1-c 9 lees verder ►►► 
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Mevrouw Barack 
 

 25 maximumscore 2  
voorbeelden wel niet 
huisvestingskosten x  

inkoopwaarde van de omzet  x 

lonen x  

 
indien drie juist  2  
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 26 maximumscore 2 
(1) exclusief 
(2) omzet 
(3) brutowinst 
 
indien drie juist  2  
indien twee juist 1 
indien één of geen juist 0 
 

 27 B  
 

 28 C  
 

 29 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste berekening:  
€ 1.815 : 1,21 = € 1.500   
  


